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Raport de evaluare externă de progres 

 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): UNATC – București 

 

Școala universitară de doctorat: Teatru și Artele spectacolului (SDTAS) 

 
 

 

 

I. Introducere1 
Raportul de Evaluare Externă REInterm, pentru domeniul de studii universitare de 

doctorat TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI din cadrul Școlii doctorale de Teatru și Artele 

spectacolului (SDTAS) IOSUD – Universitatea Națională de Teatru și Cinematografie – 

București, a fost întocmit ca urmare a adresei 4566/ 2024  de înaintare a Rapoartelor de 

progres, pentru Școlile doctorale cuprinse în cadrul acestui IOSUD, în conformitare cu legislația 

în vigoare. 

Componența comisiei de evaluare intermediară (desemnată de către Consiliul ARACIS): 

• Prof. univ. dr. CIOBOTARU Anca-Doina - Universitatea Națională de Arte „George 

Enescu“ din Iaşi 

• Stud. OROSZ Ingrid - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. 

• POPESCU Ioana Georgiana - Expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil 

suport activitate a CPS – Arte, Arhitectură, Urbanism, Educație fizică și Sport 

REInterm a fost întocmit pe baza documentelor cuprinse în Raportul de Progres elaborat 

în conformitate cu „Ghidul pentru desfășurarea procesului de evaluare periodică a domeniilor de 

studii universitare de doctorat” și cu prevederile Ordinului Ministerului Educației Nr. 3651/2021 

din 12.04.2021 (Monitorul Oficial Nr. 414/20.04.2021), privind aprobarea Metodologiei de 

evaluare a studiilor universitare de doctorat şi a sistemelor de criterii, standarde şi indicatori de 

performanță utilizați în evaluare, de către  Școala doctorală de Teatru și Artele spectacolului 

(SDTAS). De asemenea, au fost solicitate informații suplimentare, necesare analizării modului de 

implementare a recomandărilor făcute. 

În cadrul IOSUD-UNATC București studiile universitare de doctorat sunt organizate, 

conform Raportului de Evaluare Internă,  în cadrul  unei sigure Școli Doctorale, cu  două  

programe de studii universitare de doctorat acreditate, din două domenii: TEATRU ȘI ARTELE 

SPECTACOLULUI și CINEMATOGRAFIE ȘI MEDIA. Școala Doctorală are „rang de 

departament” și funcționează conform legislației în vigoare. 

Regulamentele și Metodologiile pe baza cărora se desfășoară activitatea în cadrul SDTAS 

sunt afișate pe site-ul universității. (https://unatc.ro/devunatc/doctorat/) 

Evaluarea externă (REInterm), în vederea întocmirii raportului de progres, a fost realizată 

on-line. Aceasta a avut la bază Raportul de Evaluare internă - de progres -, al Școlii doctorale de 

Teatru și Artele spectacolului –  UNATC. 

Școala Doctorală este organizată cu începere din anul  1990. Conform Raportului și 

informațiilor suplimentare, în prezent, SD -TAS cuprinde: 35 doctoranzi și 7 conducători 

 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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doctorat; pînă la data întocmirii Raportului, au fost susținute (în perioda 2021 -2024) un număr 

de 51 teze de doctorat. 

 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
În cadrul Raportului de progres, sunt precizate demersurile realizate în vederea optimizării 

activității din cadrul Școlii doctorale – în cadrul capitolului „Evoluția Domeniului de Studii 

Universitare de Doctorat în perioada de la ultima evaluare”. 

Sunt prezentate măsurile specifice managementului calității și de promovare a eticii și 

deontologiei implementate la nivelul școlii doctorale și mijloacele prin intermediul cărora se 

realizează implementarea lor, de asigurare a transparenței și vizibilității instituționale – 

concretizate prin reorganizarea paginii web: https://unatc.ro/devunatc/doctorat/. Totodată, sunt 

menționate preocupările pentru dezvoltarea infrastructurii care susține activitatea Școlii 

Doctorale. Întreaga activitate de optimizare s-a bazat, conform Raportului, pe observațiile și 

recomandările cuprinse în Raportul de Evaluare Externă din 2021. 

 

III. Concluzii și recomandări 
Nr. 

crt. 

Indicator de 

performanță 
Recomandare 

Implementarea 

recomandărilor 

1.  A.1.1.1. Corelarea Prevederilor Regulamentului de Organizare și 

Desfășurare a Școlii Doctorale cu Metodologia de 

Admitere https://unatc.ro/devunatc/wp- Actualizarea 

tuturor documentelor invocate de Codul Studiilor 

Doctorale; reorganizarea structurilor specifice. 

Implementată 

2.  A.1.2.2. Corelarea Prevederilor Regulamentului de Organizare și 

Desfășurare a Școlii Doctorale cu Metodologia de 

Admitere https://unatc.ro/devunatc/wp- Actualizarea 

tuturor documentelor invocate de Codul Studiilor 

Doctorale; reorganizarea structurilor specifice. 

Implementată 

3.  B.2.1.1. În urma discuțiilor cu studenții doctoranzi, reprezentanta 

acestora din cadrul Comisiei de 

Evaluare recomandă introducerea unui curs de scriere 

academică (PAG.11) 

Implementată 

4.  B.2.1.3. Asumarea, prin semnătură, a fișelor de disciplină din 

cadrul PPSUA 

Implementată 

5.  B.3.2.1 Se recomandă o mai mare atenție în selectarea 

referenților externi 

 

Implementată 

6.  C.1.1.2  Elaborarea unei Metodologii și a unor instrumente de 

lucru cu parametrii bine definiți care să evidențieze 

gradul de satisfacție al studenților doctoranzi. 

Metodologia va viza și o etapă de analiză a rezultatelor 

obținute care să permită realizarea unui plan de 

optimizare a activității conform informațiilor rezultate din Implementată 

https://unatc.ro/devunatc/doctorat/
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aplicarea chestionarelor. Monitorizarea implementării 

mecanismelor de evaluare va fi realizată de Direcția de 

Management Academic și Relația cu Studenții. 

7.  C.2.2.2 Reprezentantul doctoranzilor  a recomandat încurajarea 

studenților doctoranzi de a utiliza sistemul electronic de 

verificare, a gradului de similitudine a tezei de doctorat 

pe parcursul activității de cercetare (verificarea 

referatelor, paragrafelor, capitolelor din teza de 

doctorat); 

Implementată 

 

 

Raportul de evaluare internă și precizările ulterioare ne oferă o imagine clară a 

precupărilor  existente la nivelul SDTAS, în vederea optimizării activității și a implementării 

recomandărilor cuprinse în ultimul REE.  

 

Recomandare: continuarea preocupărilor în direcția dezvoltării și optimizării întregii 

activități. 

 
 

 

 


